

Direzione Provinciale di Teramo Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **15:21:16** 

Numero Pratica: T368657/2025

Pag: 1 - Segue

# Catasto fabbricati

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 27/03/2025



# Immobile di catasto fabbricati



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 27/03/2025

Dati identificativi: Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 17 Particella 942

Particelle corrispondenti al catasto terreni Comune di MARTINSICURO (E989) (TE) Foglio 17 Particella 942

### Classamento:

Categoria **F/1**<sup>a)</sup>, Consistenza **882** m<sup>2</sup>

Foglio 17 Particella 942

Indirizzo: VIA DELLA FUNGAIA n. SN Piano T

#### > Intestati catastali

> 1. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677)

sede in MARTINSICURO (TE)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

## > Dati identificativi

dal 09/03/2020 al 08/05/2020
Immobile predecessore
Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)
Foglio 17 Particella 936

FUSIONE del 06/03/2020 Pratica n. TE0020052 in atti dal 09/03/2020 FUSIONE (n. 9859.1/2020)

Per ulteriori variazioni richiedere le visure storiche dei seguenti immobili soppressi, originari del precedente:

Comune: **MARTINSICURO (E989) (TE)**Foglio **17** Particella **871**Foglio **17** Particella **872**Foglio **17** Particella **873** 

dal 08/05/2020
Immobile attuale
Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)
Foglio 17 Particella 942

VARIAZIONE del 07/05/2020 Pratica n. TE0032680 in atti dal 08/05/2020 DIV, EDIFAR URB (n. 20241.1/2020)



Direzione Provinciale di Teramo Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **15:21:16** 

Numero Pratica: T368657/2025

Pag: 2 - Segue

## > Indirizzo

dal 09/03/2020 al 08/05/2020

Immobile predecessore

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 17 Particella 936

VIA DELLA FUNGAIA n. SN Piano T

mdal 08/05/2020

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 17 Particella 942

VIA DELLA FUNGAIA n. SN Piano T

FUSIONE del 06/03/2020 Pratica n. TE0020052 in atti dal 09/03/2020 FUSIONE (n. 9859.1/2020)

VARIAZIONE del 07/05/2020 Pratica n. TE0032680 in atti dal 08/05/2020 DIV, EDIFAR URB (n. 20241.1/2020)

#### > Dati di classamento

dal 09/03/2020 al 08/05/2020

Immobile predecessore

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 17 Particella 936

Categoria **F/1**<sup>a)</sup>, Consistenza **6850** m<sup>2</sup>

mdal 08/05/2020

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 17 Particella 942

Categoria F/1<sup>a)</sup>, Consistenza 882 m<sup>2</sup>

FUSIONE del 06/03/2020 Pratica n. TE0020052 in atti dal 09/03/2020 FUSIONE (n. 9859.1/2020)

VARIAZIONE del 07/05/2020 Pratica n. TE0032680 in atti dal 08/05/2020 DIV, EDIFAR URB (n. 20241.1/2020)

## > Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile predecessore - Comune di MARTINSICURO (E989)(TE) Foglio 17 Particella 936

> 1. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677) sede in MARTINSICURO (TE)

dal 06/03/2020 al 07/05/2020

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 1)

1. Atto del 27/12/2018 Pubblico ufficiale GENTILE CATALDO Sede MARTINSICURO (TE) Repertorio n. 17798 - SCISSIONE DI SOCIETA' Nota presentata con Modello Unico n. 12632.1/2018 Reparto PI di TERAMO in atti dal 31/12/2018

Nel documento sono indicati gli identificativi catastali dell'immobile originario dell'attuale

MARTINSICURO (E989) (TE) Foglio **17** Particella **871** 

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di MARTINSICURO (E989)(TE) Foglio 17 Particella 942

2. Atto del 27/12/2018 Pubblico ufficiale GENTILE CATALDO Sede MARTINSICURO (TE) Repertorio n.



Direzione Provinciale di Teramo Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **15:21:16** 

Numero Pratica: T368657/2025

Pag: 3 - Fine

> 1. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677) sede in MARTINSICURO (TE)

☆ dal 07/05/2020

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 2)

17798 - SCISSIONE DI SOCIETA' Nota presentata con Modello Unico n. 12632.1/2018 Reparto PI di TERAMO in atti dal 31/12/2018

Nel documento sono indicati gli identificativi catastali dell'immobile originario dell'attuale

MARTINSICURO (E989) (TE) Foglio **17** Particella **871** 

Visura telematica